
Z á p i s n i c a zo zasadnutia Dozornej rady 
 
• Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

ATLETIKA s.r.o. 
Sídlo:  831 04 Bratislava, Trnavská cesta 37, Slovenská Republika 
IČO:  35 770 244 
Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I., oddiel: Sro, 
vložka číslo: 19420/B 

 
• Miesto a čas konania Dozornej rady: 

831 04 Bratislava, Trnavská cesta 37, miestnosť č. 210, dňa 15.marca 2011  
o 10.00 hod 

 
• Prítomní: 

Ø Petr Bartošek, konateľ spoločnosti 
Ø Dr. Mária Mračnová, predsedníčka Dozornej rady 
Ø Člen Dozornej rady: 

                                         Ing. Kazimír Hunčík 
                                         PaedDr. Milan Sulety 
                                                                                                                                                    

Ø PaedDr. Andrea Bérešová, PhD., asistentka konateľa spoločnosti 
 

 
 

• Program: 
1. Otvorenie 
2. Kontrola úloh 
3. Vyhodnotenie aj finančné vyhlasovania najlepšieho „Atléta roku 2010“ 
4. Realizácia projektu „Atletika pre deti“ a zmluva s Českým atletickým zväzom 
5. Príprava VZ ATLETIKA s.r.o. 30.03.2011 a správy na VZ SAZ 
6. Tovarové plnenie spoločnosti ZLATÁ STUDŇA na halové M-SR v atletike 2011 
7. Čerpanie rozpočtu ATLETIKA s.r.o. 
8. Rôzne 
9. Záver 

 
K bodu 1 programu: 
Otvorenie zasadnutia Dozornej rady spoločnosti ATLETIKA s.r.o. uskutočnila Dr. Mária 
Mračnová, predsedníčka DR, ktorá zároveň ospravedlnila z neprítomnosti jedného z členov DR  
Mgr. Vladimíra Bezdíčka z dôvodu práceneschopnosti. Bolo konštatované, že zasadnutie Dozornej 
rady  je uznášaniaschopné vzhľadom k prítomnosti troch zo štyroch členov DR, ktorí potvrdili 
riadne doručenie pozvánky.  
 
K bodu 2 programu: 
Predsedníčka Dozornej rady Dr. Mária Mračnová konštatovala splnenie všetkých úloh stanovených 
na predchádzajúcom zasadnutí DR. 
 
 
 
 
 



K bodu 3 programu 
 

Ø Predsedníčka Dozornej rady Dr. Mária Mračnová vyzvala konateľa spoločnosti Petra 
Bartoška k vyhodnoteniu vyhlasovania najlepšieho Atléta roka 2010, ktoré sa konalo 
dňa 20.decembra 2010 v Lučenci.  
 

Ø Konateľ spoločnosti Petr Bartošek predložil prítomným rozpočet Atléta roka 2010, 
ktorý je súčasťou „Správy o hospodárení spoločnosti ATLETIKA s.r.o. za rok 2010“ 
(viď. Príloha 1)    

 
Ø Predsedníčka Dozornej rady Dr. Mária Mračnová na návrh Petra Bartoška,  vyzvala 

prítomných na schválenie návrhu na opätovné pridelenie organizovania vyhlasovania 
najlepšieho Atléta roka 2011 mestu Lučenec, na základe pozitívnych referencií 
k organizačnému i finančnému zabezpečeniu predchádzajúceho ročníka. 

 
U z n e s e n i e   č.1/2011 
Dozorná rada spoločnosti ATLETIKA s.r.o. schválila návrh na pridelenie organizovania 
vyhlasovania najlepšieho Atléta roka 2011 mestu Lučenec. 
 
Hlasovanie: 
Za    3 hlasy 
Proti    0 hlasov 
Zdržal sa hlasovania  0 hlasov 

 
 
  

K bodu 4 programu 
Ø Dr. Mária Mračnová požiadala konateľa spoločnosti a súčasne manažéra projektu 

„Atletika pre deti“ Petra Bartoška, aby informoval prítomných o aktuálnom stave 
projektu. 
 

Ø Konateľ spoločnosti Petr Bartošek oboznámil prítomných o odstúpení Nadácie 
Slovenskej sporiteľne z postu generálneho partnera projektu „Atletika pre deti“, 
z dôvodu celkovej zmeny koncepcie Slovenskej sporiteľne v oblasti podpory športu 
pre rok 2011, s orientáciou na kolektívne športy.  
Petr Bartošek následne uviedol, že odstúpením generálneho partnera, s ktorého 
podporou sa na základe úspešnej spolupráce v roku 2010 v plánovanom rozpočte 
projektu pre rok 2011 počítalo, vznikli obštrukcie s vykrytím viacerých už 
prefinacovaných položiek, čím vznikol  spoločnosti ATLETIKA s.r.o. dlh voči 
partnerom participujúcim na projekte „Atletika pre deti“, a to najmä voči spoločnosti 
Jipast, a.s., ktorý sa zaviazal konateľ spoločnosti doriešiť v roku 2011 formou 
Zmluvy. 
 

Ø Konateľ spoločnosti Petr Bartošek  v súvislosti s odstúpením generálneho partnera 
projektu „Atletika pre deti“ navrhol prítomným dočasne udržiavať projekt 
v provizórnom režime, v zmysle zachovania jeho funkčnosti a súčasne vyzval 
prítomných k spolupráci pri hľadaní nových partnerov, a tým získaniu podpory pre 
ďalšie plánované aktivity smerujúce k rozvoju projektu. 
 

Ø Dr. Mária Mračnová následne vyzvala konateľa spoločnosti Petra Bartoška 
k vyjadreniu stanoviska k návrhu zmluvy medzi Českým atletickým zväzom (ČAZ) 



a SAZ, predmetom ktorej je ošetrenie si vzájomných práv a povinností súvisiacich 
s realizáciou projektu „Atletika pre deti“ na Slovensku. 

 
Ø Konateľ spoločnosti Petr Bartošek  navrhol doriešiť otázku predmetnej zmluvy po jej 

prerokovaní s predsedom ČAZ PaedDr. Liborom Varhaníkom na ich osobnom 
stretnutí, ktoré by sa malo zrealizovať v najbližších dňoch. 

 
K bodu 5 programu 

Ø Predsedníčka Dozornej rady Dr. Mária Mračnová informovala prítomných 
o schválení termínu VZ spoločnosti ATLETIKA s.r.o., ktoré sa uskutoční dňa 30. 
marca 2011 o 9:00 hod v Dome športu na Junáckej ulici č.6 v Bratislave a v tejto 
súvislosti vyzvala konateľa spoločnosti Petra Bartoška o prípravu „Výročnej správy 
spoločnosti za rok 2010“ a jej predloženie na VZ. 
 

Ø Konateľ spoločnosti Petr Bartošek sa zaviazal vypracovať „Výročnú správu 
spoločnosti za rok 2010“ a predložiť ju VZ spoločnosti ATLETIKA s.r.o. na 
najbližšom zasadnutí na schválenie. 
 
 

K bodu 6 programu 
Ø Predsedníčka Dozornej rady Dr. Mária Mračnová vyzvala asistentku konateľa spoločnosti 

PaedDr. Andreu Bérešovú, k prezentácii plnení spoločnosti ZLATÁ STUDŇA v rámci 
halových M-SR v atletike za rok 2011. 

 
Ø PaedDr. Andrea Bérešová v tejto súvislosti informovala prítomných o výške tovarového 

plnenia spoločnosti ZLATÁ STUDŇA, v zmysle zmluvy o spolupráci na rok 2011, v rámci 
halových M-SR mužov a žien a halových M-SR žiakov a juniorov v atletike, ktoré sa konali 
v dňoch 19. - 20. februára a 26. - 27. februára  2011 v ŠH Elán v Bratislave, v celkovom 
objeme 760 litrov nealkoholických nápojov. 

 
K bodu 7 programu 
Ø Predsedníčka Dozornej rady Dr. Mária Mračnová požiadala konateľa spoločnosti Petra 

Bartoška o deklarovanie čerpania rozpočtu spoločnosti ATLETIKA s.r.o. v uplynulom 
období. 
 

Ø Konateľ spoločnosti Petr Bartošek informoval prítomných o štandardnom čerpaní 
finančných prostriedkov spoločnosti ATLETIKA s.r.o. na bežné výdavky spojené s jej 
prevádzkou.  
 

Ø Petr Bartošek následne oboznámil prítomných so zložitou finančnou situáciou spoločnosti 
ATLETIKA s.r.o. zapríčinenou stratou generálneho partnera projektu „Atletika pre deti“ 
a prezentoval návrh úsporných opatrení, ktoré by mali pomôcť udržať prevádzku v činnosti 
do získania finančných prostriedkov od nových partnerov, na ktorých hľadaní sa neustále 
intenzívne pracuje.   
Ako najzaťažujúcejšie položky mesačného rozpočtu spoločnosti ATLETIKA s.r.o. (viď 
Príloha 2 ) Petr Bartošek označil: 
- odmenu asistentky konateľa PaedDr. Andrei Bérešovej, ktorú navrhol znížiť 

z aktuálnych 808,00 EUR na 200,00 EUR, so súčasným obmedzením prác PaedDr. 
Andrei Bérešovej na projekt „Atletika pre deti“ 

- nájom za kancelárske priestory vo výške 160,00 EUR, ktorý navrhol dočasne financovať 
z jeho vlastných zdrojov. 

 



K bodu 8 programu 
Predsedníčka Dozornej rady Dr. Mária Mračnová vyzvala prítomných k prezentácii príspevkov 
k bodu rôzne. Nakoľko nikto z prítomných neprejavil záujem, tento bod programu uzavrela. 

  
 

K bodu 9 programu 
Predsedníčka Dozornej rady spoločnosti ATLETIKA s.r.o. Dr. Mária Mračnová poďakovala 
prítomným za účasť na zasadnutí a zasadnutie ukončila. 
 
 
PRÍLOHA 1 
 
„Správa o hospodárení spoločnosti ATLETIKA s.r.o. za rok 2010“  
 
PRÍLOHA 2 
 
Rozpis mesačných nákladov spoločnosti ATLETIKA s.r.o. v roku 2011 
 
PRÍLOHA 3 
 
Listina prítomných 
 
 
 
Zápisnicu vypracovala: Andrea Bérešová 
 
Zápisnicu overila Dr. Mária Mračnová ....................................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


